[I Bir magazanin x liraya aldigi Grlindeki kan
fix) =12 - 2x
fonksiyonu ile veriliyor.
Buna godre, magazanin lriinden 4 lira kar etmesi igin (rii-
nii kag liraya almasi gerekir?
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Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi veya hangileri dog-
rudur?

. f(2).f(8)>0

. f(-5).f(—4)<0

. f(6).f(1)>0

A)Yalmizl B)Yalmzll C)Yalmzlll D)I-I E)I-IN
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Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, f(x) = 0 sartim saglayan x tam sayilarimin top-
lami kagtir?

A) 11 B)-13 C)-15 D) -17 E)-18



Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna goére, y = f(x) fonksiyonu asagidaki araliklarin han-

gisinde azalandir?

A) (=2,-1) B)(-1,3) C)(1,3) D)(4,8) Con
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Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, y = f(x) fonksiyonunun [0, 3] arahgindaki orta=

lama degisim hizi nedir?
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. Maksimum degeri 5 tir.
ll. Minimum dedgeri —6 dir.

D) 4 E)5

Yanda [-5, 8] ara-
higinda tanimh
y = f(x) fonksiyo-
nunun grafigi ve-
rilmistir.

Buna gore, asa-
gidakilerden han-
gisi veya hangile-
ri dogrudur?

lll. f(x) = 0 sartini saglayan ug nokta vardir.

A)Yalmizl B)Yalmzll

C) Yalniz 1l

D)yl-1l  E)I-1



Cevaplar :
DA, 2A, 3)C, 4D, 5)B, 6)B,



